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студента, 11,1%) та педантичний (3 студента, 16,6%).  Студентам-медикам із 

застрягаючим типом акцентуації недоцільно освоювати ті спеціальності, де 

необхідно швидко приймати рішення (такі, як хірургія). Але інколи діяти в 

екстремальних обставинах доводиться лікарям всіх профілів. Тому майбутнім 

лікарям із застрягаючим типом акцентуацій варто вчитися швидко складати 

план дій. Гіпертимний тип характеризується швидкою реакцією в 

екстремальних ситуаціях. Для студентів із цим типом акцентуації підходять 

такі лікарські спеціальності, як анестезіологія, хірургія, екстрена медицина. 

Але для  гіпертимів є властивим спонтанність дій, яка може привести до 

небажаних наслідків у лікуванні хворого. Їм необхідно розвивати в собі 

здатність обмірковувати рішення та маніпуляції. Лікарі з емотивним типом 

акцентуацій зазнають труднощі у будь-якій спеціальності, оскільки 

переймаються стражданнями хворих, не можуть відволіктися від робочих 

проблем навіть у вільний час, що може призвести до емоційного вигорання. 

Щоб уникнути цього, варто вчитися співчувати хворим без прийняття на себе 

їхніх страждань. Особистості з педантичним типом акцентуацій 

характеризуються інертністю, повільністю, пасивністю та прихильністю до 

роботи за чіткою інструкцією, бурхливо реагують на будь-яке порушення 

звичного порядку, перевіряють кожну свою дію. Майбутнім лікарям із 

загостренням цих рис характеру необхідно вчитися працювати в умовах форс-

мажору, як і особистостям із застрягаючим типом акцентуацій. 

Таким чином, у ході дослідження було виявлено, що акцентуації не є 

рідкістю серед студентів медичного університету (виявлені у 16 з 30 

опитаних). Особливості характеру можуть спричинити труднощі в адаптації 

до певних видів професійної діяльності. Загострення певних якостей слід 

враховувати при виборі лікарської спеціальності. 

 

Красковська Т.Ю., Бережний Г.Г. 
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Актуальність. Одним з приорітетних питань всесвітньої організації 

охорони здоров’я є психічне здоров’я населення. В наш час питання 

психічного здоров’я молоді є найактуальнішим, тому що цей контингент є 

нашим майбутнім. Останні роки зростає кількість невротичних розладів серед 

молоді. До невротичних розладів, котрі превалюють серед обраних нами 

контингентів є тривожні та депресивні розлади. Тому дослідження щодо 

поширеності цих розладів серед студентів молодших курсів є досить 

актуальним. 



Мета визначення ступеня невротичних розладів у студентів молодших 

курсів ХНМУ. 

Матеріали та методи. Нами було проведено анкетування студентів 1-2 

курсів Харківського національного медичного університету. Було опитано 89 

студентів у віці від 18 до 20 років. Анкетування було проведено з 

використанням Госпитальної шкали тривоги та депресії (HADS), тестами 

TOBACCO-UDIT (Tobacco Use Disorders Identification Test) та INTERNET-

UDIT (Internet Use Disorders Identification Test). 

Результати. В ході оцінювання результатів за Госпитальною шкалою 

тривоги та депресії (HADS), було виявлено, що 23,59% даної категорії (1 

група) студентів мають від 0 до 7 балів за цією шкалою, що свідчить про те, 

що у них неамає жодних проявів тривоги чи депресії також у цієї групи за 

тестами INTERNET-UDIT та TOBACCO-UDIT показники, що відповідають 

ніколи не мали звички довго знаходитись на теренах інтернету та ніколи не 

палили або палили 1-2 рази. Для 2 групи (67,41%) ми маємо бали від 8 до 10 за 

Госпитальною шкалою тривоги та депресії (HADS), однак у цій групі 

виокремились 2 підгрупи 2А та 2Б. Для підгрупи 2А (34,83% студентів) за 

тестами INTERNET-UDIT та TOBACCO-UDIT час від часу використовують 

інтернет та час від часу палять. Підгрупа 2Б (32,58% студентів) близькі до 

залежності від інтернету та тютюну. Та група 3 (9,00% студентів), мають 

більше 11 балів за Госпитальною шкалою тривоги та депресії (HADS) та 

показники щодо залежності від табаку та інтернету. 

Висновки. Таким чином, нами було виявлено, що у молоді медичного 

вишу, не дивлячись на їх досить молодий вік є прояви тривоги та депресії, а 

також у 9% сформована залежність від табаку та інтернету. Отримані данні 

говорять про доцільність проведення психопрофілактичної та 

психокорекційної роботи серед студентів молодших курсів. 
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Вплив мережі Інтернет на людину і соціум є неоднозначним і може 

призводити як до негативних, так і позитивних наслідків інтернет-

користування, в тому числі, до переформування мотиваційної сфери інтернет-

користувачів. Особливо актуальним це є для осіб, які вже мають порушення 

мотиваційно-волової сфери. Задля виявлення змін в мотиваціях поведінки 
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